
Do zápisníka si nakresli 
mapku Slovenska, zavolaj 

si svojich pomocníkov a za-
znač, kde sa v mape nachádza 

diecéza, do ktorej patrí vaša farnosť. Kto 
je biskupom vašej diecézy? Aké má motto 
alebo erb? Vieš aj mená biskupov sused-
ných diecéz?

Do zápisníka si poznač, koľko rokov 
má Spolok svätého Vojtecha a koľko 

rokov oslávia v novembri Katolícke noviny. 
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Dnes sa spolu s Dobromilkou a Svetlúšikom 
zúčastníme na kňazskej vysviacke bohoslov-
ca Vojtecha. Aké úlohy prázdninovej hry nás 
čakajú teraz?
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Ahoj, kamaráti!

STAVIAME MOSTY SO SVÄTÝM VOJTECHOM (6)

a

Kupón s kolieskom, ktoré symbolizuje pohyb, 
si vystrihni a nalep do hracej karty. Vystrihnutý 
žolík s logom Spolku sv. Vojtecha si môžeš nalepiť 
do hracej karty tam, kde ti bude chýbať kupón.

Pravidlá súťaže, štatút, hraciu kartu a úlohy nájdete 
aj na www.katolickenoviny.sk.

Všímavé oko a srdce, ktoré sme zapojili do pred-
chádzajúcej úlohy letnej hry, priviedli mladého 
Vojtecha k myšlienke, ako naplniť svoju túžbu 
žiť pre Boha a ľudí. Odpovedal na Božie volanie 
a rozhodol sa stať kňazom. V roku 983 bol v ta-
lianskom meste Verona vysvätený za kňaza. 
Netrvalo dlho a stal sa pražským biskupom.

KUPÓN č. 6 + ŽOLÍK

14. úloha  

Čoskoro po tom, ako sa Vojtech stal biskupom, začal navštevovať jednotlivé farnosti 
svojej diecézy. Bol ako dobrý pastier, ktorý chce spoznať svoje ovečky a čo najlepšie sa 
o ne postarať. Podnikol misijné cesty po Morave, podľa tradície prechádzal aj cez Slo-
vensko, keď išiel na misie do Poľska i Maďarska, kde pokrstil budúceho kráľa Štefana. 

15. úloha  

Vieš, s ktorým slovenským miestom 
je spojený svätý Vojtech? Je to obec 

GABOLTOV. Zakresli si toto pútnické 
miesto do svojej mapky v zápisníku. Pod-

ľa tradície sa tam zastavil svätý Vojtech so svo-
jím sprievodom a požehnal prameň, z ktorého 
sa napil. Tento prameň sa nachádza v blízkosti 
Kostola sv. Vojtecha. Úcta k Vojtechovi je v Ga-
boltove silne zakorenená, o čom svedčí Kaplnka 
sv. Vojtecha nad kostolom, erb obce a pečať 
gaboltovskej fary. Práve na tomto mieste sa 28. 
septembra stretneme so všetkými účastníkmi 
prázdninovej hry na prvej púti Spolku sväté-
ho Vojtecha a Katolíckych novín a odmeníme 
vyžrebovaných víťazov

16. úloha  

Pane Ježišu, na príhovor svätého Vojtecha ťa 
prosíme o milosti pre našich kňazov a biskupov, 
aby boli dobrými pastiermi duší ako ty. Amen.


